

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 27.08.2021 Numéro de publication: HR02-1005279620

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Rhone SPV SA, Genève

Rhone SPV SA (Rhone SPV AG) (Rhone SPV Ltd) rue Adrien-Lachenal 20 1207 Genève

Rhone SPV SA, à Genève, CHE-102.694.253 (FOSC du 13.11.2020, p. 0/1005022880). Semboglou Alexandre est maintenant domicilié à Monaco, MCO.

Registre journalier no 21099 du 24.08.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 222, Date: 13.11.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève